

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare convocate la data de 29.09.2021, ora 16.00

Încheiat astăzi, 29 septembrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roseți.

La ședință participă d-l Nicolae Râjnoveanu-primarul comunei Roseți, secretarul general al comunei-Lavinia Tănase precum și cei 15 consilieri locali din cadrul consiliului local aflați în funcție.

D-l primar deschide lucrările ședinței, informând despre faptul că, în baza dispoziției nr. 227/21.09.2021 emisă de Primarul comunei Roseți și a convocării nr.8612/21.09.2021 realizată de către secretarul general al comunei, însoțită de toate materialele necesare ședinței, s-a convocat Consiliul Local Roseți în ședință ordinară la data de 29.09.2021, ora 16.00, atât cu prezența fizică a consilierilor locali și *cu respectarea măsurilor de distanțare socială în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei generate de virusul SARS CoV-2* la sediul Primăriei comunei Roseți, sala de ședințe precum și prin modalități electronice(sms, telefon, whatapp, e mail), cu excepția consilierilor locali izolați la domiciliu care pot participa exclusiv prin mijloace electronice de comunicare (după caz).

Ședința este condusă de către domnul Barbu Daniel conform H.C.L. nr. 31/29.07.2021.

În continuare președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru* (15) de către consilierii locali aceasta fiind următoarea:

-Proces Verbal al ședinței ordinare din data de 26.08.2021,

1. Proiect de hotărâre privind aprobare documentație P.U.Z și regulament local aferent -CONSTRUIRE LOCUINȚE PENTRU TINERI-LOTIZARE- în comuna Roseți, județul Călărași, tarla 52, parcela 224, *inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 2,*
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local-*inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 2,*
3. Proiect de hotărâre privind aprobare decont cheltuieli naveta cadre didactice-*inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.3.*
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Roseți în consiliile de administrație ale Școlii Gimnaziale Iancu Rosetti, respectiv Grădinița cu Program Normal Elisabeta Rosetti din comuna Roseți, județul Călărași, *inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1,*
5. Proiect de hotărâre privind acordare drept de uz și servitute, respectiv acordare drept de folosință cu titlu gratuit a suprafeței de 2640 m.p. teren domeniu privat al comunei Roseți către S.C. E-Distribuție Dobrogea S.A în vederea amplasării capacității de distribuție a energiei electrice- Extindere Rețea Electrică de Interes Local-Zona Locuințe pentru Tineri, situate în tarla 52, parcela 224, *inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.2.*
6. Informări/Diverse.

După aprobarea ordinii de zi secretarul general al comunei solicită supunerea la vot a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.08.2021, trimis pe grupul de whatsapp consilierilor locali, drept pentru care președintele de ședință în persoana d-lui Barbu Daniel supune la vot conținutul acestuia fiind aprobat cu unanimitate de voturi *pentru*, nefiind obiecții aduse din partea membrilor consiliului.

În continuare se trece la dezbateră punctului nr. 1 al proiectului ordinii de zi și anume:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobare documentație P.U.Z și regulament local aferent -CONSTRUIRE LOCUINȚE PENTRU TINERI-LOTIZARE- în comuna Roseți, județul Călărași, tarla 52, parcela 224, inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 2,**

D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Se dă cuvântul domnului primar care prezintă necesitatea planului urbanistic zonal prin care se vor acorda loturi de teren conform legii nr. 15/2003 pentru construirea de locuințe. În continuare au loc discuții referitoare de dezvoltarea zonei aferente puz-ului, zona de instituții publice, trama stradală.

Se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 2 din cadrul consiliului, după care nefiind întrebări cu privire la materialele transmise președintele de ședință supune la vot forma proiectului de hotărâre în propusă de către inițiator, care se aprobă cu unanimitate (15) voturi *pentru*, devenind astfel **hotărârea cu nr. 39.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 2 al ordinii de zi:

2. **Proiect de hotărâre privind rectificarea buget local-*inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr. 2,***

D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Se dă cuvântul domnului primar care prezintă necesitatea rectificării bugetului local cu suma încasată reprezentând contravaloarea cererii de rambursare pentru obiectivul de investiții, Reabilitare, Modernizare Școla Gimnazială Iancu Rosetti, precum și sumele comunicate de către AJFP Călărași reprezentând sume defalcate și cote defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale conform OUG n. 97/2021.

În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei nr. 2 din cadrul consiliului cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, după care nefiind alte discuții președintele supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate(15) de voturi *pentru*, devenind astfel **hotărârea cu nr. 40.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 3 al ordinii de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobare decont cheltuieli naveta cadre didactice-inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.3,

D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Domnul primar prezintă adresa Școlii Gimnaziale prin care solicită decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice din cadrul școlii și grădiniței aferente lunii august 2021.

În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei nr.3 din cadrul consiliului cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, după care nefiind alte discuții președintele supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate(15) de voturi *pentru*, devenind astfel **hotărârea cu nr. 41.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 4 al ordinii de zi:

4. Proiect de hotărâre privind desemnare reprezentanților Consiliului Local Roseți în consiliile de administrație ale Școlii Gimnaziale Iancu Rosetti, respectiv Grădinița cu Program Normal Elisabeta Rosetti din comuna Roseți, județul Călărași, inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1,

D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Domnul primar prezintă adresele școlii și grădiniței prin care solicită desemnare reprezentanți din cadrul consiliului local în cadrul consiliilor de administrație ale școlii și grădiniței precum și în cadrul comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul grădiniței. În continuare domnul primar propune pentru consiliul de administrație al școlii pe domnul consilier Milea Marian și domnul Șișman Vasile și pentru grădiniță pe doamna consilier Decu Adriana-Mihaela care va face parte și din comisia pentru evaluarea și asigurarea calității. Președintele de ședință solicită alte propuneri. Nu sunt alte propuneri. Se prezintă în continuare avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 1 din cadrul consiliului local după care, nemaifiind alte propuneri, discuții, președintele de ședință supune la vot propunerile făcute care se aprobă cu un număr de 12 voturi *pentru* și 3 abțineri a persoanelor propuse, -respectiv(d-na Decu Adriana-Mihaela, d-l Șișman Vasile, d-l Milea Marian), devenind astfel **hotărârea cu nr. 42.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 5 al ordinii de zi:

5. Proiect de hotărâre privind acordare drept de uz și servitute, respectiv acordare drept de folosință cu titlu gratuit a suprafeței de 2640 m.p. teren domeniu privat al comunei Roseți către S.C. E-Distribuție Dobrogea S.A în vederea amplasării capacității de distribuție a energiei electrice- Extindere Rețea Electrică de Interes Local-Zona Locuințe pentru Tineri, situate în tarla 52, parcela 224, inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia nr.2.

D-na secretar general comunică faptul ca, la acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente.

Domnul primar prezintă cererea S.C.E-Distribuție Dobrogea S.A prin care solicită drept de uz și servitute precum și folosința gratuită pentru suprafața de 2640 m.p. situați în comuna Roseți, județul Călărași, tarla 52, parcela nr. 224 pentru amplasarea capacității energetice de distribuție a energiei electrice pentru zona de locuințe pentru tineri.Au loc discuții în continuare referitoare la amplasarea cablului subteran precum și a transformatoarelor, după care domnul primar precizează că în acest fel se va regla și încărcătura pe rețelele electrice din localitate.Se prezintă în continuare avizul favorabil al comisiei nr. 1 din cadrul consiliului local, după care nefiind alte întrebări, discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de voturi *pentru*, devenind astfel **hotărârea cu nr. 43.**

Se trece la punctul Diverse

Doamna consilier Decu Adriana-Mihaela întreabă cum s-a rezolvat problema câinilor fără stăpân. Domnul viceprimar răspunde că până la această dată au fost ridicate un număr de 83 de capete, activitatea urmând a se continua. Domnul consilier Milea Marian solicită deplasarea echipelor de ridicare a câinilor fără stăpân și în zona din deal a localității. Domnul viceprimar spune că urmează a se continua această activitate în toată localitatea.Domnul Cioroi Aurel întreabă pe domnul primar despre proiectele privind dispensarul și grădinița. Domnul primar răspunde că se fac demersuri pentru întocmirea documentației.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință încheie ședința:

»*Întrucât problemele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost epuizate, declar ședința închisă ».*

Președintele ședinței ,
Daniel BARBU

Secretar general al comunei Roseți,
Lavinia TĂNASE